

西雅圖華文教師熱情研習 激發創意與創新

全球華文網

活動時間：2018-12-16

美西北地區華文學校聯誼會於13日至15日為期三天在西雅圖文教中心舉辦「107年海外華語文教師研習會」，由僑務委員會遴派講師高詩涵及黃心恬擔任講座，除傳授創意教學方式外，並分享華語文教學心得。計有西雅圖華文學校、西雅圖慈濟人文學校、南普峽喜達中文學校、明遠中文學校、塔可瑪中文學校、梅爾溪中文學校、奧林匹亞中文學校、發一崇得文教基金會華州分會及三鎮中文學校等僑校校長、教師及熱心家長共計約60人參加。

高詩涵除講授「差異化教學」、「華語教學遊戲或活動」及「幼兒華語課室經營實務」，分享在臺灣美國學校多年的教學經驗外，並指導如何運用Ipad進行中文教學。黃心恬則傳授「創意手指謠-暢唱學中文」、「漢字的動覺記憶-教學演示」、「創造性舞蹈融入語言教學」及「由『無』字天書到『有』字天書-繪本製作」等。三天課程中，兩位講師從淺顯易懂的教育理論結合教學實務經驗，並靈活運用舞蹈、遊戲及團康活動，使得華語文教學更顯活潑有趣，令與會教師耳目一新。

駐西雅圖辦事處處長姚金祥在始業式致詞感謝僑校教師推動正體漢字教育的辛勞，並勉勵繼續為海外華語文教學共同努力。文教中心主任陳敏永在結業式中頒發結業證書，並強調海外華文教育是傳承臺灣傳統文化的重要基礎，期盼三天的研習課程，能帶給僑校教師更具創新且創意的華語教學，以提升學習華語的興趣。